

7月31日,本报与方城县文化广电和旅游局、旅游服务中心联合举办“红+绿”魅力方城乡村游活动,邀请200余位晨报读者参观红二十五军鏖战独树镇纪念地、杜凤瑞烈士纪念馆,重温红色历史;探访方城烩面故事(总店),见证方城特色产业高质量发展。一路走来,读者们家国情怀激荡,满满获得感和幸福感。

本报与方城县文化广电和旅游局联合举办「红+绿」魅力方城乡村游活动

## 追寻红色足迹 畅游美丽方城

□本报记者 王渊博 吴秋水 文图



重温红色历史

瞻仰革命文物



选购方城烩面

### 重温红色历史 厚植爱国情怀

当天上午,本次“红+绿”魅力方城乡村游活动在杜凤瑞烈士纪念馆举行启动仪式。

仪式上,方城县文化广电和旅游局党组书记、局长曲松伟致辞。他表示,南都晨报社与方城县文化广电和旅游局、旅游服务中心联合举办“红+绿”魅力方城乡村游活动,对传承弘扬红色文化、发展绿色生态旅游具有很好的推动作用,希望晨报读者一起共享青山绿水、共品厚重文化,共赢合作发展、共创美好未来。

随后,读者们走进杜凤瑞烈士纪念馆,讲解员为大家作详细讲解。杜凤瑞烈士纪念馆由11间纪念主馆、一架杜凤瑞烈士生前驾驶过的同型号战机、杜凤瑞烈士塑像、杜凤瑞烈士生前用品等革命文物及服务设施组成,是全省重点烈士纪念建筑物保护单位、河南省爱国主义教育基地、河南省青少年思想教育基地、河南省中小学德育基地。

读者们一边倾听讲解员讲述杜凤瑞烈士的英雄事迹,一边参观

珍贵的革命文物,重温红色历史。

“上学的时候,我就听过杜凤瑞烈士的故事。今天来到这里,重温杜凤瑞烈士的英雄事迹,心情激荡。我们现在的幸福生活,是革命先烈用鲜血和生命换来的,我们一定要倍加珍惜。”读者李先生激动地对记者说。

在红二十五军鏖战独树镇纪念地,大家满怀崇敬地敬献花篮、缅怀先烈。

鏖战独树镇与四渡赤水、飞夺泸定桥等并列红军长征中最关键的生死存亡之战。展示厅里,烈士们曾经使用过的手枪、弹夹、马灯等珍贵革命文物再现了当年红二十五军鏖战独树镇的壮烈场景,展示着红二十五军全体指战员浴血奋战、不怕牺牲的革命精神。

读者们深切感悟伟大长征精神,纷纷感叹:“红二十五军鏖战独树镇树立了一座革命丰碑,永远矗立在人民的心中,是我们追寻初心、秉持初心的一座灯塔。”

### 方城烩面故事 浓浓家乡味道

“老远就闻到香味,是地地道道的方城烩面味道!”中午时分,读者们走进方城烩面故事(总店),了解方城烩面悠久历史,品尝经典家乡味道。

方城烩面是方城特色美食的代表,乳白的汤,雪白的面,碧绿的青菜,金黄的小磨油,上桌时放入香菜、辣椒油、蒜等提鲜入味……“汤香、肉鲜、面筋道,地道的方城烩面,好吃!”读者们吃着方城烩面,配着“经典搭档”——方城烧饼,大快朵颐,赞不绝口。

品罢美食,读者们涌到方城烩面产品展示台前。河南同乐食品有限公司总经理助理郭中华热情地为读者们介绍:“我们生产的带有‘烩面故事’商标的方城烩面,采用独家配方,汤是上好的纯羊骨汤,面是河南特色高筋面粉,既保留了方城烩面清、白、香的特点,又打破了方城烩面‘跳不出碗、走不出城’的局限,让身在方城之外的人也能吃到正宗的方城烩面。”

“给我拿一箱牛肉的”“我要两大包干拌的”……读者们开心选购品种丰富的“烩面故事”方城烩面特色产品,“质优价廉,多买一些带回去与亲朋好友分享”。

本次开展的“红+绿”魅力方城乡村游活动,是本报发挥“媒体助攻”作用、助力乡村振兴的一个具体举措。一直以来,本报立足“通达民意、服务生活”办报宗旨,以“全媒报、市民报、生活报、服务报”为定位,围绕文化惠民、公益惠民、旅游惠民、团购惠民,奋力打造密切交流互动、乐享品质生活的惠民平台,为读者提供贴心服务,不断提升读者的获得感、幸福感和满意度,赢得了读者的广泛好评。③1



合影留念